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富士吉田市鉄道利用通学者支援補助金の交付申請に関する誓約書兼同意書

　私は、富士吉田市鉄道利用通学者支援補助金の交付申請にあたり、次のとおり誓約及び同意します。

１　誓約事項
　(1)　世帯の全員が富士吉田市暴力団排除条例第２条第３号に規定する暴力団員等でないこと。
　(2)　富士吉田市鉄道利用通学者支援補助金交付要綱第11条の規定により補助金返還命令を受けた場合は、交付を受けた補助金について、速やかに返還すること。
　(3)　山梨県が定めるアンケート調査について、富士吉田市鉄道利用通学者支援補助金の交付決定をうけた年度の10月１日から３月31日までに回答します。

２　同意事項
　　　上記１(1)の誓約事項について確認するために、市長が必要と認める場合には、私と生計を一にする世帯に属する者に関する事項を山梨県警察本部長に照会することに同意します。
　　　富士吉田市鉄道利用通学者支援補助金の申請に伴う審査のために、市長が私と生計を一にする世帯に属する者の住民基本台帳に記録されている事項を閲覧すること及び住民基本台帳法第12条の２の規定に基づく請求により交付を受けた住民票の写しにより確認することに同意します。
　　　富士吉田市鉄道利用通学者支援補助金の申請に伴う審査のために、市長が私と生計を一にする世帯に属する者の市税等の収納状況を確認することに同意します。
　　　市長が、当該個人情報について、山梨県知事に提供することに同意します。
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